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股价波动上市公司市值怎么估算如何计算上市公司市值-
股识吧

一、公司市值如何算的？

公司市值=股票的市场价格×股票数量公司的市值是每天都在变化的，目前来说微
软的市值≈25美元/股×87亿股=2175亿美元苹果的市值≈240美元/股×9.2亿股=2208
亿美元两者相差不多，苹果首次超越微软

二、如何计算上市公司市值

其计算方法为每股股票的市场价格乘以发行总股数，整个股市上所有上市公司的市
值总和，即为股票总市值。

三、股票上市市值怎么算

对一家上市公司来说，它的股票市场价格乘以发行的总股数。
即为该公司在市场上的价值，也就是公司的市价总值或中演。
例如．有一家公司共发行了1亿股股票，在年底时股价为每股30元，那么。
该公司在年底时的市价总值就为30亿元。
一般未说，公司规模越大，股票在市场上的价格越高，那么该公司的市值也越大�
因此，公司的市价总值，可用来衡量一个公司的经营规模和发展状况。
根据1997年5月底的统计资料，全球市值最大的公司为美国的“通用电气”，其市
价总值达到了1980.9亿美元，显示了其强大的经营规模和竞争实力。
把所有上市公司的市值加总，就可得出整个股票市场的市价总值。
与公司的市值一样，股市的市价总值也可作为衡量一个国家股票市场发达程度的重
要指标。
截至1997年5月底，全球市价总值最大的5个股票市场分别是：美国、日本，英国、
德国和瑞上它们的市值分别达到66 054亿、21 669亿、12 769亿。
6 051亿和4031亿美元。
股票的市场价格瞬息万变，公司的市值和整个股市的市值也就每时每刻处在变动之
中。
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在某些情况下，由于经济或政治形势发生较大的变化，导致股价突然大幅下跌，从
而市值也大量减少“黑色星期一”就是这样的例子。
而在另外一些情况丁，股价可能会脱离经济基础而大幅上涨，导致市值急剧膨胀，
“泡沫经济”时期的日本就经历了这样的过程，1985年末日本股市的市价总值只有
196兆日元，而在4年之后，其股市总市值就膨胀了434兆日元，对经济造成了严重
的影响。
我国股票市场是在经济体制转轨的特殊时期发展起来的，公司的国有股和法人股还
不能在证券交易所上市流通，真正在市场上流通的股票只是发行股本的一部分、称
为流通股本。
至1997年底，流通股本占总股本的比重为32％。
把这一部分股本的数量乘上股价，就得到公司在股市上的流通市值。
随着国企改革的深化和证券市场的不断发展，我国股市的市价总值和流通市值近几
年增长迅速（表6一1为各年年末的统计数据〕，总市值从1991年底的10919亿元猛
增到1997年底的17 529．24亿元，流通市值也增长到了5126．33亿元，充分显示了
作为一个新兴市场所具有的高成长性。

四、怎样计算一个上市公司的股价？

1、上市公司的股价有市场价格和理论价格之分。
①股票发行价格=市盈率还原值×40%+股息还原率×20%+每股净值×20%+预计当
年股息与一年期存款利率还原值×20%②股票理论价格=股息红利收益/市场利率2
、股票本身没有价值，但它可以当做商品出卖，并且有一定的价格。
股票价格又叫股票行市，是指股票在证券市场上买卖的价格。
股票价格分为理论价格与市场价格。
股票的理论价格不等于股票的市场价格，两者甚至有相当大的差距。
但是，股票的理论价格为预测股票市场价格的变动趋势提供了重要的依据，也是股
票市场价格形成的一个基础性因素。

五、怎么估计公司的市值？

对一家上市公司来说，它的股票市场价格乘以发行的总股数。
即为该公司在市场上的价值，也就是公司的市价总值或中演。
例如．有一家公司共发行了1亿股股票，在年底时股价为每股30元，那么。
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该公司在年底时的市价总值就为30亿元。
一般未说，公司规模越大，股票在市场上的价格越高，那么该公司的市值也越大�
因此，公司的市价总值，可用来衡量一个公司的经营规模和发展状况。
根据1997年5月底的统计资料，全球市值最大的公司为美国的“通用电气”，其市
价总值达到了1980.9亿美元，显示了其强大的经营规模和竞争实力。
把所有上市公司的市值加总，就可得出整个股票市场的市价总值。
与公司的市值一样，股市的市价总值也可作为衡量一个国家股票市场发达程度的重
要指标。
截至1997年5月底，全球市价总值最大的5个股票市场分别是：美国、日本，英国、
德国和瑞上它们的市值分别达到66 054亿、21 669亿、12 769亿。
6 051亿和4031亿美元。
股票的市场价格瞬息万变，公司的市值和整个股市的市值也就每时每刻处在变动之
中。
在某些情况下，由于经济或政治形势发生较大的变化，导致股价突然大幅下跌，从
而市值也大量减少“黑色星期一”就是这样的例子。
而在另外一些情况丁，股价可能会脱离经济基础而大幅上涨，导致市值急剧膨胀，
“泡沫经济”时期的日本就经历了这样的过程，1985年末日本股市的市价总值只有
196兆日元，而在4年之后，其股市总市值就膨胀了434兆日元，对经济造成了严重
的影响。
我国股票市场是在经济体制转轨的特殊时期发展起来的，公司的国有股和法人股还
不能在证券交易所上市流通，真正在市场上流通的股票只是发行股本的一部分、称
为流通股本。
至1997年底，流通股本占总股本的比重为32％。
把这一部分股本的数量乘上股价，就得到公司在股市上的流通市值。
随着国企改革的深化和证券市场的不断发展，我国股市的市价总值和流通市值近几
年增长迅速（表6一1为各年年末的统计数据〕，总市值从1991年底的10919亿元猛
增到1997年底的17 529．24亿元，流通市值也增长到了5126．33亿元，充分显示了
作为一个新兴市场所具有的高成长性。

六、股票上市市值怎么算

就是股票当前的股价与总股本相乘所得的结果。
比如：某股票当前收盘价是2.00元/股，总股本是1000股，其当前的总市值就是2×1
000=2000元。
供参考！
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七、市值怎么计算

投资者市值= 发行公告确定的交易日登记在投资者股票帐户内的各已上市流通人民
币普通股(即A股)的数量乘以该日各股票收盘价的总和。
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